

西霞口动物园“影后”有宝宝啦

在它息影前,小伙伴快来一睹风采吧

本报12月2日讯(记者 王帅) 在西霞口野生动物园,有不少明星,比如倒立行走的“猴坚强”,会撒娇围讨食的大黑熊,刚从苏丹来威居住的耳廓狐等,但要提及动物园的“影后”,那非海狮“甜甜”莫属。

甜甜今年5岁,是一只皮肤黝黑的海狮。由于从小聪明伶俐、活泼好动,海狮饲养员田胜宝便很快与它交上了朋友。在其他海狮在水里慵懒潜水之际,田胜宝便和它做游

戏,慢慢地,甜甜竟能听懂田胜宝的指令。4年前,甜甜正式接受训练。

训练的过程充满乐趣和困难。甜甜活泼好动的性格使它很快踏上训练之路,经过一段时间的努力,它竟学会了鼓掌、敬礼、羞涩、俯卧撑等动作。然而,甜甜的性格很急躁,碰到难学的动作,它经常会摆挑子。这时,田胜宝便转换方式,换一个动作或休整一段时间再训练。田胜宝将每个动作

拆分为一个个的分解动作,并与甜甜不停地交流,最终,甜甜学会了顶球、投篮、托马斯盘旋等高难度动作。

努力的付出也让甜甜收到了回报,甜甜的表演得到游客的追捧。在海狮表演区,它的卖力演出引来很多游客驻足,它也因此被评为动物园的“影后”。

最让人欣喜的是,甜甜如今当妈妈了。目前,甜甜怀孕3个月了,它或在明年“息影”。届

时,将有位新演员接替它的工作。

想一睹“影后”的萌态吗?快一起来西霞口动物园观赏。现在,西霞口动物园还有门票优惠哦。其中,西霞口神雕山动物园+隆霞湖联票6.5折(折后90元/人)、成山头+摩天岭联票6.5折(折后110元/人)、西霞口神雕山动物园+隆霞湖+成山头+摩天岭四联票5折(折后120元/人),优惠活动持续至2015年2月28日结束。

刘公岛1.8千米架空线路下地

本报12月2日讯(记者 许君丽 通讯员 刘中华) 12月1日,威海供电公司作业人员冒严寒拆除国家5A级景区——刘公岛最后1.8千米架空线路,对国家岛上用电电缆实施下地改造,彻底消除了景区“蜘蛛网”。

12月1日,威海供电公司出动作业人员32人,冒严寒对国家5A级景区刘公岛最后1.8千米架空线路实施下地改造。在旅游城市威海,刘公岛、仙姑顶、华夏城等国家级景区森林覆盖率达90%以上,景区内博物馆、游乐场、缆车索道等用电设施较多,今年,威海供电公司已对穿越景区的架空线路,逐次进行了电缆化下地改造。

此次刘公岛线路下地改造投资490万元,敷设电缆总计3.1千米,新装二进四出环网柜3台,低压分接箱8台,彻底消除了景区“蜘蛛网”,旅游景区环境得到美化的同时,还从源头上消除电力线路设施的火灾隐患,保障了景区的生态建设。

新都小学举行集体备课活动

本报12月2日讯(记者 王帅 通讯员 由玉艳) 12月1日,新都小学开展了“全体教师翻转课堂中的导学案集体备课”活动。

本次活动先在规定时间内个人备课的基础上,再由主备人对自己的导学案进行分析、阐述,然后,各教研组成员结合自身与主备人的导学案展开探讨。探讨过程中老师们畅所欲言,各抒己见,把自己的想法、经验、困惑,在教学中碰到的问题等一一提出来,进行有针对性地讨论并初步达成解决这些疑惑的共识。

通过此次集体备课活动,全体教师对翻转课堂中的导学案的认知又上了一个新的台阶,对翻转课堂教学模式的理解更加深刻。

多部门联合执法查处“小铁锅”

本报12月2日讯(记者 李孟霏) 近日,在温泉镇锦绣滨城、锦绣滨城、蔬菜批发市场、温泉南苑泉都、温泉康城、温泉明珠5处和栾家店、刘家台、河西、张家山4个村,环翠区文化市场综合执法局、温泉镇派出所、环翠区电网络公司等部门,联合开展“小铁锅”查处行动。

在行动开始前几天,执法部门已经下达了限期整改告知书,印制了《致用户的一封信》和周边镇区开展专项整治的宣传单,发放或张贴到小铁锅安装户家中。目前,小区查处工作已经基本完成。

尸源协查通告

11月27日,我局民警在环翠区孙家疃镇靖子码头发现一具未知名尸体,该尸体基本特征如下:男性,青年,身高180厘米左右,头已白骨化;上身穿红蓝方格衬衣,下身穿蓝色牛仔褲,脚穿蓝色安踏运动鞋。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局
2014年12月2日



美术书画展

2日,由文化部全国公共文化发展中心、中国群众文化学会主办,威海文化广电新闻出版局、山东省文化馆、威海市群众艺术馆承办的第三届全国群众文化美术书法作品大展在威海市美术馆开幕。本次书画展将持续三天,并对市民免费开放。

本报记者 陈乃彰
摄影报道

文登宣传片首播上海推介温泉

本报12月2日讯(记者 刘洁) 日前,2014国际温泉旅游产业投资交流会在上海举办,交流会上,文登动画宣传片首次亮相,以幽默清新的语言,全面介绍文登,推荐文登以泉、山、海为资源基础的温泉旅游资源。2日,该宣传片已在@文登发布官网上发布。

据悉,此次文登以“暖流

文登”为主题,对汤泊、天沐、呼雷汤三大温泉项目在会进行了集中推介。

此外,还有昆崙山、天福山、圣经山以及文登整合推出的养生休闲、旅游度假、民俗探险、娱乐购物等以泉、山、海为资源基础的40多个旅游招商项目。因动画宣传片制作精美,幽默风趣而受到与会者称

赞。

为在交流会上更好展现文登风貌,文登请专业团队制作了宣传动画。

该动画宣传片的名为《暖流》,短短三分钟时间,用幽默清新的语言,从人文、历史、交通、经济、旅游资源等多个方面全方位宣传文登,宣传片中将文登与发音相近的英文单

词WONDERFUL联系在一起,发出到文登共享暖韵、暖流、暖风、暖意的wonderful time(完美时光)。

2日,@文登发布官网上首次发布该宣传片,得到众多网友好评,网友@暗樱红的夏天将wonderful翻译为旺德福,笑称:“我家住在山东威海旺德福。”

威海连续检出进口商品煤汞超标

本报12月2日讯(记者 王帅 通讯员 张朝阳 程明威) 日前,威海检验检疫局对进口商品煤实施检验时,连续发现2批汞超标煤,存在环境污染隐患。

汞是环境中一种毒性极强的重金属污染物,它进入生物体后很难被排出,长期大量

吸入,则会造成汞中毒。急性中毒有腹痛、腹泻、血尿等症状;慢性中毒主要表现为口腔发炎、肌肉震颤和精神失常等。

《商品煤质量管理暂行办法》明年1月1号起实施,该办法规定不符合要求的商品煤不得进口、销售,如果有毒有害元素

等涉及安全、卫生、健康、环保等问题,不符合国家相关技术规范强制性要求的将依照《进出口商品检验法》实施退运等相关措施。

检验检疫部门提醒各煤炭进口商,务必认真学习《商品煤质量管理暂行办法》中关于进口商品煤有毒有害物

限值的的规定,在签订进口商品煤合同时,应明确有毒有害物质不得超出我国规定限值的条款。

在矿产品装运前,尽可能要求供货商进行有毒有害物质的检验,并出具相关的检验证书,确保进口的商品煤符合我国的规定要求。

两日连续降雪 环翠环卫启动清道预案

本报12月2日讯(记者 许君丽 通讯员 吴锦塔) 1日、2日,威海突降风雪天气,降温、大风天气造成的大量落叶,环翠区环卫局迅速启动《落叶清理应急预案》,人员、车辆快速到达各自作业区域,展开落叶清理工作。

为充分发挥机械化作业优势,两日来,凌晨4点,环翠区环卫局4辆大型洒水车对落叶较多的路段不间断地巡回冲刷,将落叶冲刷至道路两旁,11台机扫车巡回清扫,提高落叶清理效率;凌晨5点,全体环卫工人到达各自作业网格,对落叶、断枝进行

人工清理;针对育华路、新威路、青岛路等落叶较多路段,组织落叶突击小分队集中清扫、打堆、清运。同时,加大垃圾清运力度,避免垃圾桶因落叶过多造成满溢,影响市容。

据了解,从10月份开始,根据气温降低,落叶增多的实际情

况,为使落叶随有随清,随清随运,环翠区4个卫生保洁队在原有2辆巡查车的基础上增加1辆中型运输车,并准备充足的大袋子、扫帚等工具,制定了详细的清理预案,成立落叶突击清理小分队,以便有效、快速的清理落叶,保障城区的环境卫生质量。